
»Vse pomembne stvari o čebelah sem se naučila od tvojega 

dedka. Otti je čebele razumel. Razumel je njihovo bistvo. 

Naučile so ga živeti ... vztrajati, ne glede na to, kaj pride.« 

 

Leto, ko so prišle čebele 
Ko je Josy umrl dedek Otti, je sedela v šoli in pisala matematični 
test. Ulomki se ji druge dni niso zdeli težki, številke so se ji kar 
same zarisale pred oči, ker ji jih je dedek Otti tako nazorno 
razložil. Tistega žalostnega dne pa se ni mogla zbrati. Vse je bilo 
čudno, drugače in tuje. Tako kot so ji bili tuji stari ljudje, ki so 
prišli na dedkov pogreb in sedmino. Še bolj čudno – obilna 
gospa, ki se ji je predstavila kot Alma, se je do nje vedla, kot da jo 
dobro pozna. Ji je dedek pripovedoval o Josy? Zakaj jo je 
poznala, Josy izve ob branju dedkove oporoke. Vnukinji je 
zapustil čebele, svoje ljubljene panje, ki jih je namestil pri 
prijateljici Almi, ko se je moral iz male podeželske hišice z 
velikim vrtom preseliti v dom za ostarele. Petra Postert v 
mladinskem romanu, ki navduši tudi starejše bralce, prepleta 
zgodbo o deklici, ki odrašča in odkriva svet, ter o čebelah, ki so 
svet naseljevale že davno pred ljudmi. Zgodba čebel bralca zvabi 
v njihovo sredo. Opazujemo jih, kako pozimi skrbijo, da je matici 
dovolj toplo, kako si povedo, kje je paša in koliko je je, kako 
poleti stražijo vhod v panj, kako izrojijo iz panja … Spremljamo 
jih vse leto iz meseca v mesec, ob tem pa izvemo čudovite 
skrivnosti čebelarjenja. Josy je nad čebelarjenjem navdušena, 
čeprav si je želela psa, ne pa dolgočasnih žuželk. Ob njih se ji 
odpirajo novi svetovi. Spozna nove prijatelje, Mirka, Almo in 
druge dedkove čebelarske tovariše. Odkrije se ji dedkova zgodba 
iz družinske preteklosti, ki je niti njena mama, dedkova hčerka, ni 
vedela. Sedaj razume, zakaj Alma pravi, da jo je dedek ob čebelah 
naučil živeti in vztrajati, tudi ko se zdi, da je vsega lepega konec. 
Zelo toplo priporočam! Predstavitev: Maja Črepinšek 
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